
Referat af ordinær generalforsamling i HK Lammefjorden 20. april 2026 kl. 19.00 i Svinninge Sportscenter 

Dagsorden 

Dagsorden for den ordinære generalforsamling skal indeholde følgende punkter: 

1. Valg af stemmetæller, dirigent og referent 

Stemmetæller: Iben og Johnny 

Dirigent: Martin Skov 

Referent: Anne 

2. Bestyrelsens beretning for det seneste års virke 

Formandsberetning for HK Lammefjorden – Generalforsamling 2026 

Kære medlemmer, trænere, spillere, frivillige og samarbejdspartnere, 

Det har været et år præget af både sportslig udvikling, stærkt fællesskab og nye initiativer, 

som har styrket vores klub – både på og uden for banen. 

Sportsligt 

På banen har vi haft et begivenhedsrigt år. Vi har haft pæn medlemsfremgang i 

ungdomsafdeling lige fra TrilleTrolle til U15. Baggrunden kan dels findes i de store sportslige 

resultater for vores landshold og en stor indsats i håndboldkaravanen og i 

idrætsundervisning på flere skoler i vores område. 

Desværre har det ikke været muligt at stille med hverken U17 eller U19 i hverken herre- 

eller damerækken.  

Vores ungdomsafdeling vokser støt, og det glæder os at se så mange nye ansigter i hallerne. 

Der er kommet nye trænere til – det takker jeg mange gange for, det er godt med nyt 

engagement og nye idéer. En særlig tak skal lyde til jer – trænere og hjælpere – for den tid 

og kræfter I lægger i arbejdet med børn, unge og seniorer. 

Resultatmæssigt har vi oplevet lidt at det hele. 

Vores ene herrehold rykker op og det samme gør et af vores damehold. Der er vundet 

medaljer ved Hillerød Cup og 3 hold i var i kamp om mesterskaber i weekenden – desværre 

uden guldmedaljer, men med en fantastisk kulisse i Svinningehallen, hvor der var fyldte 

tribuner. Tusind tak til alle, der hjalp med at stable det på benene. 

Fællesskab og frivillighed 

En håndboldklub er intet uden sine frivillige kræfter og de fortjener allesammen et kæmpe 

skulderklap. 

Sponsorudvalget med Jørgen i spidsen har kimet dørklokker og præsteret at skaffe klubben 

850.000 kr. i sponsorater over en 3-årig periode. Vi har solgt julekalendere i massevis og 

bemandet 2 boder på Vig Festival. Et stort, stort tak til Jørgen, Iben, Fæster og Hanne for alt 

deres arbejde for at skaffe midler til vores klub. 

De indsamlede midler gør det muligt at give tilskud til turneringer, forhindre 

kontingentstigninger, uddanne trænere og ikke mindst giver det os mulighed for at afholde 

sociale arrangementer – både for de enkelte hold – men også større samlede 

arrangementer, hvor der er stor opbakning.  



Dette i år været muligt at sende en række hold til Påskecup i Hillerød, hvor vores 

ungdomsspillere har kunne styrke deres sociale relationer og samtidigt fået spillet en masse 

sjov håndbold. En stor tak til alle trænere, der valgte at bruge deres Påske med vores unge 

mennesker i Hillerød. 

Økonomi og fremtid 

Økonomien i klubben er sund, og vi har igen i år formået at fastholde en fornuftig balance 

mellem indtægter og udgifter. Igen skal der lyde en tak til de frivillige og sponsorudvalget 

for det store bidrag.  

Vi skiftede sidste år kasserer og Lene har gjort et kæmpestort arbejde for at sikre at alle 

økonomiske forhold lever op til gældende lov og retningslinjer – som der bare bliver flere 

og flere af. Tusind, tusind tak til dig Lene for din store indsats ikke kun med at balancere 

finanserne men også med at gøre klubben udtryk mere professionelt ved at opdatere 

klubbens dokumenter. 

Bestyrelsens arbejde 

I bestyrelsen bruger fortsat vi stadig en del ressourcer på bedre organisering og orden og 

holde styr på stigende krav vedr. lovgivning, dokumentation og lignende, men prøver også 

at udvikle klubben. Vi har i samarbejde med Lau ønsket at udvikle klubbens visuelle 

identitet og har fået udarbejdet et nyt logo, et skriv om klubbens historie og værdigrundlag 

og har for nylig lanceret en webshop. 

Det er fortsat et ønske fra bestyrelsen at fastholde og øge vores træneres kompetencer og 

vi har derfor arrangeret en bred pallette af uddannelsestilbud til klubbens trænere. Tusind 

tak til Bjarne for en stor indsats. 

Bestyrelsen bruger mange ressourcer på at forny trænerkontrakter, holde trænermøder, 

lave børneattester, booke haltider og planlægge træningstider. Vi er fortsat udfordret af 

manglende haltider og har nu mistet muligheden for at træne i Fårevejle, der har valgt at 

satse på padel og dermed gøre hallen utilgængelig for vores sport.  

Afslutning 

Afslutningsvis vil jeg sige tak til alle spillere for store indsats og engagement, til forældre og 

pårørende for opbakning, til trænere og frivillige for jeres uvurderlige arbejde, og til 

bestyrelsen for jeres samarbejde og dedikation. 

Lad os fortsætte med at gøre HK Lammefjorden til et sted, hvor man både kan spille 

håndbold, have det sjovt og være en del af et stærkt fællesskab. 

Tak for ordet. 

 

3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne kalenderår 

Regnskab vedhæftet.  

Troels spørger til den ret store egenkapital. Er der en strategi/plan for at bruge disse midler? 

Det pointeres at der ikke er udbetalt trænerkompensationer i år, så en større udgiftspost afventer. 

Ligeledes er der ikke gået medlemstilskud fra kommunerne ind endnu, så der afventer en større 

indtægt. 



Der spørges til, hvorfor der er udgifter til at deltage i fx ungdomsafslutning, når vi har en stor 

egenkapital? Det er en god pointe, men det pointeres også at det er gøre sådanne arrangementer 

gratis fordrer en forventning om at det også er tilfældet år efter år efter år. Det pointeres også at 

betaling forpligter og forhindrer at man melder sig til arrangementer uden at dukke op. 

Det foreslås en arrangeret bustur til fx en landskamp. 

En høj sponsorindtægt hænger sammen med en succesfuld herre- og dameseniorturnering. Derfor 

skal der holdes lidt igen. Jørgen pointerer at dame- og herreholdene står bag ca. halvdelen af vores 

sponsorindtægter. 

Troels spørger til omkostninger ved at drive webshoppen – webshoppen drives via holdsport og 

koster ikke klubben noget. 

Fæster fastslår at han ikke ønsker at være sponsor i klubben, da han finder det uhensigtsmæssigt at 

der er brugt midler på et nyt logo. 

Iben ønsker mere eksponering af klubben på SoMe sådan at sponsorerne ses mere og foreslår en 

sponsordag, hvor sponsorerne inviteres til fx brunch og kampe. 

4. Fremlæggelse af budget for indeværende kalenderår 

Budget vedhæftet. 

Budgettet er lagt sådan at vi gå i 0 til næste år. Troels påpeger at der er højere udgifter til 

turneringer, hvis hold spiller i højere rækker. 

Troels påpeger at der skal holdes skarpt fokus på dommerudgifter, især to-dommer kampe. Fæster 

pointerer at dette er gjort, der er indhentet ønske om kampdage, men alligevel er der flyttet en del 

kampe. Jørgen påpeger at der er flyttet mange kampe på foranledning af ønske fra udehold. 

Iben spørger om der findes et årshjul? Bestyrelsen har et årshjul for bestyrelsens arbejde, men der 

findes ikke et til trænere.  

Hanne påpeger at der er meldt et U9P hold til turnering, hvor vi har måtte trække fra en del kampe. 

Jørgen pointerer at der på tilmeldingstidspunktet var 12 piger tilmeldt og at det derfor var 

forventeligt at der kunne stilles hold. 

5. Behandling af indkomne forslag 

• Bestyrelsen ønsker ordlyden i vedtægterne vedr. sammensætning af bestyrelsen ændret fra 

”5 eller 7 medlemmer” til ”5 til 7 medlemmer”, således at bestyrelsen legalt kan bestå af 6 

medlemmer. Dette tiltag kommer efter 2 udmeldelser fra siddende bestyrelsesmedlemmer 

de seneste år. 

Der spørges til om det er uhensigtsmæssigt med et lige antal i bestyrtelsen i forbindelse med afstemninger. 

Der er skrevet i vedtægterne, hvordan man forholder sig ved stemmelighed. 

Troels foreslår at bestyrelsen øges til 6 til 9 personer, da han påpeger at det er svært at drifte så stor en klub 

med 5 mand i en bestyrelse. 

Oprindeligt forslag er efter afstemning vedtaget. 

 



• Regnskabsåret ønsket flyttet fra det nuværende 1.januar-31. december og ændret til 1. maj 

til 30. april. 

Revisor foreslår ovenstående, da han mener at det giver et mere retvisende billede at lave regnskab for en 

sæson. Det påpeges at kommunerne kræver et regnskab der følger kalenderåret.  

Ligeledes vil generalforsamlingen skulle flyttes, da vi ikke i april kan godkende regnskab. 

Forslaget kan ikke vedtages, at der ved vedtægt forud kræver endnu en vedtægtsændring, nemlig flytning af 

generalforsamling. 

 

• Indkommet rettidigt på mail 2. april af Henrik Fæster 

Hermed fremsendes forslag til vedtægtsændring til behandling på førstkommende ordinære 

generalforsamling, jf. vedtægternes § 7, stk. 3 samt § 16. 

Baggrund for forslaget 

Med henblik på at sikre en stærk, ansvarlig og klubnær ledelse foreslås det at præcisere, hvem der kan 

vælges til klubbens bestyrelse. 

Nuværende bestemmelser 

Af vedtægternes § 11 fremgår det, at: 

• Bestyrelsen består af 5 eller 7 personer (§ 11, stk. 2) 

• Personer under 18 år ikke må vælges til de tre tillidsposter (§ 11, stk. 4) 

Der er i dag ikke en generel afgrænsning af, hvem der kan vælges til bestyrelsen, udover ovenstående. 

 

Forslag til ændring 

Det foreslås at indsætte et nyt stykke i § 11 (fx som nyt stk. 4), samt at efterfølgende stykker om 

nummereres: 

"Som medlem af bestyrelsen kan vælges: 

1. Medlemmer af klubben, som er fyldt 18 år, 

2. Forældre/værger til aktive spillere i klubben, 

3. Personer med en særlig tilknytning til klubben. 

Ved vurdering af 'særlig tilknytning' træffes afgørelsen af de fremmødte stemmeberettigede på 

generalforsamlingen ved simpelt flertal." 

 

Samtidig foreslås det, at den nuværende § 11, stk. 4: 

"Personer under 18 år må ikke vælges til de tre tillidsposter." 

enten fastholdes som selvstændigt stykke eller indarbejdes i den nye formulering for at sikre tydelighed. 

 



Begrundelse 

Forslaget har til formål at: 

• Sikre, at bestyrelsen består af myndige personer med ansvar og beslutningskompetence 

• Fastholde en stærk kobling til klubbens aktive medlemmer og deres familier 

• Give mulighed for at inddrage relevante ressourcepersoner med særlig tilknytning til klubben, når 

generalforsamlingen vurderer det hensigtsmæssigt 

Forslaget er dermed i tråd med klubbens formål i § 2 om at skabe engagement og ansvar blandt 

medlemmerne. 

 

Det pointeres at der ikke er lang kø til bestyrelsen og at man skal udvise forsigtighed ved at begrænse 

valgbarhed til klubbens bestyrelse. 

Fæster foreslår lukket afstemning – afstemning resulterer i at 21 stemmeberettigede, 10 ja, 7 nej og 4 

blanke. Da der skal være 2/3-dels flertal er forslaget ikke vedtaget.  

  

Ikrafttræden 

Ændringen træder i kraft straks efter vedtagelse, jf. § 16, stk. 2. 

 

6. Planer for det fremadrettede arbejde 

Planer for fremtiden 

Bestyrelsen har fortsat et stort arbejde med at opretholde den basale drift. Der kommer 

jævnligt gode ideer fra klubbens medlemmer, men da vi er 5 mand i bestyrelsen er det 

svært at finde ressourcer udover dem vi bruger på at drifte klubben. 

Heldigvis er der gode frivillige udenfor bestyrelsen og vi vil gerne rette en særlig tak til 

Jørgen, Fæster, Bjarne, Martin Larsen, Iben og Kenn for al jeres store arbejde med 

dommerbord, trænerkurser, trænerrekruttering, tiltag om træningsmuligheder i 

Gislingehallen, Vigfestivalen, hjælp til kassereren, holdsport og hjemmesiden. 

Det er et stort ønske at klubben kan stille med U17 og U19 hold i begge rækker, således at 

vi har fuld plade fra TrilleTrolde til en stærk seniorafdeling. Vi ligger i konkurrence med 

Stenhus, med ungdomsuddannelser, efterskoler, fritidsjob, venner, kærester, fester og det 

er en problemstilling der er gældende på tværs af klubber og sportsgrene.  

HRØ har taget problemstillingen op og prøver at guide klubberne til at fastholde vores unge 

spillere. Det er er tilbagevendende tema på netværksmøder med de øvrige 

håndboldklubber i vores område. 

Vi forsøger at fastholde kontakten til spilere på efterskole, inviterer dem til træninger og 

sociale arrangementer. Vi havde tilmeldt et U17D hold til Påskecup, men måtte desværre 

trække det igen  pga. manglende tilslutning fra spillerne. I kommende sæson ser det ud til 

at vi har U17 hold på både drenge- og pigesiden 

Bestyrelsen ser frem til endnu et år med HK Lammefjorden, hvor håndbold og fællesskab ei 

fokus. 



7. Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år, jf. §11 stk. 2. 

3 eller 4 medlemmer i lige årstal 

2 eller 3 medlemmer i ulige årstal 

Rikke, Malene, Fæster og Christian stiller også op. 

Anne, Karin, Kenneth og Maria er alle på valg i 2026. Ann-Britt har – jf. bestemmelse på sidste års 

generalforsamling – haft mulighed for at indtræde i bestyrelsen efter generalforsamling og har siddet i 

bestyrelsen siden februar 2026. Der skal vælges 3-4 medlemmer i 2026 for en toårig periode og 2-3 

medlemmer for en ekstraordinær 1-årig periode som erstatning for Kasper Jacobsen, som trådte ud af 

bestyrelsen i december 2025. 

Alle nuværende bestyrelsesmedlemmer ønsker genvalg og foreslår følgende opstilling: 

Kenneth, Maria og Ann-Britt vælges for en 2-årig periode 

Anne og Karin vælges for en 1-årig periode og kan opstille til en 2-årig periode i 2027. 

Da der er flere opstillede end der er plads til er der kampvalg. Det er en problematisk problemstilling, da der 

skal vælges 4 for en 2-årig periode og 3 for en 1-årig periode vurderes det er ordstyrer at valget udskydes til 

en ekstraordinær generalforsamling mandag den 11. maj. Inden da skal de opstillede træffe beslutning om 

de ønsker at stille op for en 1-årig eller en 2-årig periode. 

Sebastian mener ikke at formanden for den nuværende bestyrelsen har tilstrækkelig klubånd, da hun 

pointerede at hun ikke ønskede at være tryktester på at have tilstrækkelig tilknytning til klubben i fald 

Fæsters forslag blev vedtaget. 

  

1. Valg af to suppleanter til bestyrelsen for 1 år. 

Vedtages på ekstraordinær generalforsamling 

2. Valg af 2 bilagskontrollanter for 2 år 

Jørgen modtager genvalg. Jacob Bøgh er genvalgt. 

3. Valg af 1 bilagskontrollantsuppleant for 1 år.  

Henrik Christensen (Turbo) er valgt 

4. Eventuelt. 

Fæster: Samarbejde med Royal Arena ændres til Royal Arena og Dansk håndbold. Der 

oprettes en støtteforening (Venner af Lammefjorden), hvor klubbens hold kan søge bidrag til 

arrangementer, busser eller lignende. Uddeling varetages af en bestyrelse. Jørgen pointerer 

at det kan påvirke budgettet at pengene ikke længere tilfalder klubben. Fæster mener ikke at 

disse penge burde være i budgettet, da de ikke er sikre. 

Anne (U13D) oplever at klubben mangler fællesskab. Oplever at formanden ikke er særligt 

synlig og at der ikke blev fremhævet at også damerne var til mesterskabsspil. 



Johnny pointerer at det står frit for at arrangere fx fællestræning for at skabe mere 

sammenhold og fællesskab. 

Iben hører om klubben har en Instagram og mener at alle kan bør kunne lægge indlæg op. 

Bestyrelsen er ikke bekendt med at vi har en instagram, nogle medlemmer mener at det er 

der. Johnny oplever at seniorerne ikke reagerer på ønsker om hjælp via Facebook men at der 

i stedet skal ringes. 

Troels opfordrer – kraftigt – til at begrænse pegen fingre og bidrage noget mere til klubbens 

fællesskab. 

Henrik opfordrer til at den nye bestyrelse nedsætter udvalg og udstikker retningslinjer. Maria 

svarer at klubben har et ungdomsudvalg, et seniorudvalg, et aktivitetsudvalg, et 

sponsorudvalg. Jørgen opfordrer til at alle fremmødte overvejer, hvilke udvalg de fremmødte 

ønsker at være med i.  

 

 

Forslag, som ønskes behandlet på generalforsamlingen, indgives af stemmeberettigede personer, skal være 

bestyrelsen i hænde senest 8 dage før generalforsamlingens afholdelse. Sendes til formand Anne Lund, 

formand.hklammefjorden@gmail.com 

 


